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Beginn: 19.05 Uhr            Ende: 19.50 Uhr 
 

Anwesenheit lt. Liste 

 

 

Tagesordnung 

1.  Eröffnung und Begrüßung durch den 1. Vorstand 

2. Totenehrung 

3. Berichte 

a) 1. Vorstand 

b) Sportleiter 

c) Jugendleiter 

d) Kassier 

e) Kassenprüfer 

4. Diskussion über abgegebene Berichte 

5. Entlastung 

6. Neuwahlen 

a) 1. Vorstand 

b) stellv. Jugendleiter 

c) Sportleiter 

d) Kassier 

e) 1 Beisitzer 

f) Schriftführer 

7. Wünsche und Anträge 

8. Verschiedenes 
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TOP 1 
Eröffnung und Begrüßung 

Der 1. Vorsitzende Martin Mayer begrüßte die Anwesenden, insbesondere Bürgermeister 

Mayer und die Vorstände der anderen Vereine. Danach verlas er die Tagesordnung gegen die, 

seitens der Versammlung keine Einwände erhoben wurden. 

 

TOP 2 
Totenehrung 

Die Versammlung erhob sich von ihren Plätzen, um den verstorbenen Mitgliedern zu gedenken. 

Dies waren: Ernst Reich, Albert Kühnle, Dieter Stingel und Willi Müller 

 

TOP 3 
Berichte 

a) 1. Vorstand (siehe Anhang) 

b) Sportleiter (siehe Anhang) 

c) Jugendleiter (siehe Anhang) 

d) Kassier (siehe Anhang) 

e) Kassenprüfer Andreas Tausch und Angelika Rechner 

    Andreas Tausch berichtete, dass er und Angelika Rechner am 19.2.2016 die Vereinskasse  

    beim Kassier Wolfgang Schober geprüft haben. Die Abrechnungen zu den Veranstaltungen 

    sind korrekt aufgeführt und richtig verbucht. Alle Girokonten und Sparanlagen wurden vor- 

    gelegt und stimmten mit den Eintragungen im Kassenbuch überein. Nachweise über ge-                                   

    leistete Arbeitsstunden und die damit verbundenen Beiträge lagen nicht vor und konnten 

    nicht geprüft werden. Die Kassenprüfer sind mit der Arbeit des Kassier Wolfgang Schober 

    außerordentlich zufrieden und schlagen der Hauptversammlung die uneingeschränkte 

    Entlastung vor. 

 

TOP 5 
Entlastung 

Bürgermeister Hartmut Mayer bedankte sich für die Einladung. Er stellte fest, dass der Verein 

auch 2015 sehr erfolgreich war, sportlich und finanziell. Die vielen Erfolge bei Meisterschaften 

zeigt die gute Trainingsarbeit, insbesondere bei der Jugend.  Schade findet er, dass der Verein 

nicht mehr am Sommerferienprogramm teilnimmt.  

Er schlägt der Versammlung die uneingeschränkte Entlastung der gesamten Vorstandschaft vor. 

Die Entlastung wird pauschal per Akklamation von der Versammlung erteilt.   

 

TOP 6 
Neuwahlen 

a) Wahl der 1. Vorstands 

Martin Mayer stellt sich für weitere 2 Jahre zur Wahl. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Weitere Vorschläge aus der Versammlung werden nicht gemacht. Gegen die Wahl per 

Akklamation werden keine Einwände erhoben. 

Martin Mayer wird einstimmig zum 1. Vorstand gewählt.    

b) Wahl des stellv. Jugendleiters 

André Kolb stellt sich für weitere 2 Jahre zur Wahl. 

Weitere Vorschläge aus der Versammlung werden nicht gemacht. Gegen die Wahl per 

Akklamation werden keine Einwände erhoben. 

André Kolb wird einstimmig zum stellv. Jugendleiter gewählt. 

c) Wahl des Sportleiters 

Benjamin Kammerer stellt sich aus beruflichen Gründen nicht mehr zur Wahl. Der Ausschuss 

schlägt Andreas Schwitalla vor. 

Weitere Vorschläge aus der Versammlung werden nicht gemacht. Gegen die Wahl per 

Akklamation werden keine Einwände erhoben. 

Andreas Schwitalla wird einstimmig für 2 Jahre zum Sportleiter gewählt. 

d) Wahl des Kassier 

Auch Wolfgang Schober stellt sich nicht mehr zur Wahl. Der Ausschuss schlägt Corinna 

Gäckle vor. 

Weitere Vorschläge aus der Versammlung werden nicht gemacht. Gegen die Wahl per 

Akklamation werden keine Einwände erhoben. 

Corinna Gäckle wird einstimmig für 2 Jahre zur Kassier gewählt. 

e) 1 Beisitzer 

Torsten Kolb stellt sich für weitere 2 Jahre zu Wahl. 

Weitere Vorschläge aus der Versammlung werden nicht gemacht. Gegen die Wahl per 

Akklamation werden keine Einwände erhoben. 

Torsten Kolb wird einstimmig zum Beisitzer gewählt. 

f) Wahl des Schriftführers 

Claudia Kolb stellt sich für weitere 2 Jahre zur Wahl. 

Weitere Vorschläge aus der Versammlung werden nicht gemacht. Gegen die Wahl per 

Akklamation werden keine Einwände erhoben. 

Claudia Kolb wird einstimmig zum Schriftführer gewählt. 

 

TOP 7 
Wünsche und Anträge 

Es gingen keine Wünsche und Anträge ein. 

 

TOP 8 
Verschiedenes 

Ehrenvorsitzender Karl-Heinz Maurer bedankte sich bei dem scheidenden Bürgermeister 

Hartmut Mayer für seine Unterstützung während seiner Amtszeit. Er hatte 14 Entlastungen 

durchgeführt und auch sonst immer ein offenes Ohr für den Verein gehabt. Er bewilligte, trotz 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Beschwerden aus der Bevölkerung den Kredit für die neue Schießanlage, ohne diese die Erfolge 

des Vereins nicht zustande gekommen wären. 

Bürgermeister Mayer bekam die Ehrennadel in Gold für wertvolle Unterstützung. 

Bürgermeister Hartmut Mayer bedankte sich. Er hatte mit solch einer Ehrung überhaupt nicht 

gerechnet und versprach auch nach seiner Amtzeit immer mal wieder beim Schützenverein 

vorbeizuschauen. 

 

Der 1. Vorsitzende Martin Mayer bedankte sich bei der Versammlung und wünschte allen noch 

einen guten Nachhauseweg. 

 

Das Protokoll wurde von der Schriftführerin Claudia Kolb erstellt. 

 

 

Schriftführerin Claudia Kolb 

 

1. Vorsitzender Martin Mayer 

 

 

Simmozheim, den 07.04.2016 

 

 

 


